



Направлено в суд уголовное дело в отношении главного энергетика ТнВ «Сыр Стародубский»

Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 42-летний мужчина, будучи лицом ответственным за безопасную эксплуатацию электроустановок ТнВ «Сыр Стародубский», допустил производство работ в действующей электроустановке распределительного устройства с нарушением установленных требований. В результате этого, 28 августа 2018 года около 05 часов 15 минут при производстве работ по установке и подключению нового оборудования получил электротравму и в тот же день скончался от полученных телесных повреждений 26-летний мастер-энергетик вышеуказанного предприятия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1316505>